



Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по материалам, на которые обратили внимание средства массовой информации



Сегодня в ряде СМИ была распространена информация о пожаре, произошедшем 28 апреля 2020 года вследствие возгорания сухой травы вблизи лесополосы на территории урочища Лупилова Усть-Кутского района. Возгорание было потушено, при этом на месте был замечен человек, являвшийся должностным лицом администрации Усть-Кутского муниципального образования. По данному факту следственным управлением СК РФ по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки. Председатель Следственного комитета поручил руководству территориального следственного органа тщательно установить обстоятельства пожара и роль чиновников в случившемся. Ход доследственной проверки и принятие последующего процессуального решения поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме этого в СМИ и соцсетях размещен видеоролик о нападении 28 апреля 2020 года нетрезвого мужчины на водителя «скорой помощи» в Екатеринбурге. Сначала между местными жителями возле подъезда произошел конфликт, переросший в драку. После этого родственники одного из пострадавших вызвали «скорую помощь». Когда медики прибыли на вызов, к реанимобиле подошел участник потасовки. Он попытался спровоцировать на драку водителя и забросал машину камнями. Следственным управлением СК России по Свердловской области инициирован вопрос о передаче материала о нападении на сотрудника «скорой помощи» в свое производство. Глава Следственного комитета дал поручение подробно доложить обо всех аспектах рассказанных журналистами событий и принятых по этому факту мерах.

Также Александр Бастрыкин затребовал у руководства следственного управления по Кировской области информацию о ходе расследования уголовного дела в отношении матери, которая бросила в запортом неотапливаемом доме двоих малолетних детей (ст. 156 и 125 УК РФ). Следователями установлено, что мать оставила детей на 3 дня без еды в антисанитарных условиях. Расследование уголовного дела находится в завершающей стадии. Председатель Следственного комитета поручил доложить о проведенном по уголовному делу комплексе следственных действий и мероприятий, направленных на защиту прав детей.

Помимо этого внимание главы ведомства привлекла история, озвученная в эфире программы федерального канала об издевательствах над ребенком из города Новороссийска Краснодарского края, мать которого систематически наносила ему увечья. Ребенка обнаружили соседи с повреждениями в антисанитарных условиях в закрытом помещении, в то время как 33-летняя мать в жилище отсутствовала. В настоящее время расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных п.«г» ч.2 ст.117 и ст.156 УК РФ, продолжается, мать ребенка находится под домашним арестом. Председатель Следственного комитета дал указание досконально проверить все доводы, озвученные журналистами, и доложить о принятых в рамках уголовного дела решениях.

29 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1459115>